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MANUAL DEL 
USUARIO

(Lea este manual antes de utilizar este producto)

Inflador de 
neumáticos
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100W

DC 12V

ADVERTENCIA

ATENCIÓN

PARÁMETROS DEL PRODUCTO

Los niños no deben utilizar solos el inflador de neumáticos.
No utilice nunca el inflador de neumáticos bajo la luz directa del sol, a altas 
temperaturas o en entornos de alta presión.
Mantenga el Inflador de Neumáticos alejado del agua y la lluvia; no es apto para 
su uso en el agua. Para evitar daños, calor excesivo, humos tóxicos, incendios o 
explosiones, apague el inflador y déjelo enfriar durante 30 minutos después de 
10 minutos de uso continuo.
Desconecte siempre el interruptor de alimentación después de cada uso. 
Antes de utilizar este producto, lea atentamente todas las advertencias e 
instrucciones. El uso inadecuado puede provocar daños en el producto que 
escapan a la responsabilidad del Vendedor.

Para minimizar el riesgo de descarga eléctrica, no exponga el Inflador de 
Neumáticos a la lluvia. Se recomienda guardarlo en un lugar cerrado y alejado 
de cualquier fuente de fuego. Atención:
1.  Este producto puede experimentar un ligero calentamiento durante su 
funcionamiento normal, lo que se considera un hecho común.
2.  Para prolongar la vida útil de la bomba de aire, no recomendamos un 
inflado continuo durante más de 10 minutos. Si fuera necesario un uso 
prolongado, se aconseja realizar pausas intermitentes para permitir el 
enfriamiento del inflador de neumáticos.

Tensión

Alimentación
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Pantalla digital 

Botones de funcionamiento

Conexión para manguera de aire

Luz LED

Puerto para el cable del encendedor

Accesorio 

Cable de alimentación del encendedor Boquillas de aire multifuncional
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Conecte la manguera 
de aire al cuerpo 
principal

Conecte la manguera 
de aire a la válvula del 
neumático 

Conecta el cable de 
alimentación al cuerpo 
principal

Inserte la clavija del 
encendedor en la toma de 
12 V del y encienda el coche

Mantenga pulsado "      " 
para  ver la pantalla de 
presión

Pulsación       larga 
para seleccionar la 
unidad de presión

Pulse "     " para elegir 
entre 5 modos 
inteligentes incorporados 
que corresponden 
respectivamente a coche, 
moto, bicicleta y pelotas. 
OPCIONAL

Pulse "      " para iniciar el 
inflado.

Puede pulsar "+" o "-" 
para aumentar o 
disminuir la presión 
objetivo 

Cuando la presión real alcance la presión objetivo, se detendrá automáticamente. 
También puede detener el inflado en cualquier momento pulsando        .

FINALIZADO10

Instrucciones de uso
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PRESIÓN PREESTABLECIDA

5 modos de inflado integrados

Para neumático 
de coche

Para neumático 
de motocicleta

Para neumático 
de bicicleta Para pelotas

Modo 
personalizado

Pulse prolongadamente          para seleccionar la unidad de 
presión. Pulse "+" o "-" para aumentar o disminuir la cifra de 
presión objetivo. Cuando la cifra deje de parpadear, pulse "     " 
para iniciar el inflado. El producto se detendrá automáticamente 
una vez alcanzada la presión objetivo. 

Modo de inflado

Botón de luz LED

 Unidad de presión
 Indicador LED de estado

Botón para aumentar la 
presión de los 
neumáticos

Botón para cambiar el 
modo de inflado / para 
cambiar la unidad de 
presión de los 
neumáticos

Despertador / 
botón de inicio

Botón para reducir la 
presión de los neumáticos

Visualización de la presión 
actual de los neumáticos

Visualización de la 
presión preestablecida

Rev.19
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MANUAL DO 
UTILIZADOR

(Leia este manual antes de utilizar este produto)

Insuflador 
de pneus
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100W

DC 12V

AVISO

ATENÇÃO

PARÁMETRO DEL PRODUCTO

As crianças não devem utilizar o insuflador de pneus sozinhas.
Nunca utilize o insuflador de pneus sob a luz direta do sol, a temperaturas 
elevadas ou em ambientes de alta pressão.
Mantenha o insuflador de pneus afastado da água e da chuva; não é adequado 
para ser utilizado na água. Para evitar danos, calor excessivo, fumos tóxicos, 
incêndio ou explosão, desligue o insuflador e deixe-o arrefecer durante 30 
minutos após 10 minutos de utilização.
Desligar sempre o interrutor de alimentação após cada utilização. Antes de 
utilizar este produto, leia atentamente todos os avisos e instruções. A utilização 
incorrecta pode resultar em danos no produto que não são da responsabilidade 
do vendedor.

Para minimizar o risco de choque elétrico, não expor o insuflador de pneus à 
chuva. Recomenda-se que o guarde num local fechado e afastado de 
qualquer fonte de fogo. Atenção:
1. Este produto pode sofrer um ligeiro aquecimento durante o funcionamento 
normal, o que é considerado uma ocorrência típica.
2. Para prolongar a vida útil da bomba de ar, não recomendamos o 
enchimento contínuo durante mais de 10 minutos. Se for necessária uma 
utilização prolongada, aconselham-se pausas intermitentes para permitir que o 
insuflador de pneus arrefeça.

Tensão

Alimentação
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DESENHO
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Ecrã digital 

Botões de funcionamento 

Ligação da mangueira de ar 

Luz LED

Porta do cabo do isqueiro

Acessório 

Cabo de alimentação do isqueiro Bocal de ar multifuncional
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Ligar a mangueira de 
ar ao corpo principal.

Ligar a mangueira de ar 
à válvula do pneu.

Ligar o cabo de 
alimentação ao corpo 
principal 

Introduzir a ficha do ficha 
de isqueiro na tomada de 
tomada de 12 V e ligue o 
automóvel

Prima e mantenha 
premido "      " para a 
pressão

Prima longo     para 
selecionar a unidade de 
pressão

Prima "    " para escolher 
entre 5 modos 
inteligentes incorporados 
que correspondem 
respetivamente a carro, 
mota, bicicleta e bolas. 
OPCIONAL

Prima "     " para iniciar 
a inflação.

Pode premir "+" ou "-" 
para aumentar ou 
diminuir a pressão alvo. 

Quando a pressão atual atinge a pressão-alvo, pára automaticamente. Também 
é possível parar a insuflação em qualquer altura, premindo        .

ACABADO10

Instruções de utilização

2
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PRESSÃO PREDEFINIDA

5 modos de insuflação integrados

Para pneus de 
automóveis 

Para pneus de 
motociclos

Para pneus 
de bicicleta Para bolas

Modo 
personalizado

Premir e manter premido       para selecionar a unidade de 
pressão.   Prima "+" ou "-" para aumentar ou diminuir o valor 
da pressão alvo.     Quando o valor parar de piscar, prima "     " 
para iniciar a insuflação. O produto pára automaticamente 
quando a pressão alvo é atingida. 

Botão de luz LED

Modo de inflação

Unidade de pressão
 LED indicador de estado

Botão para aumentar a 
pressão dos pneus

Botão para mudar o 
modo de enchimento / 
para mudar a unidade de 
pressão dos pneus

Despertador / 
botão de arranque

Botão para reduzir a 
pressão dos pneus

Indicação da pressão 
atual dos pneus

Indicação da 
pressão predefinida

Rev.115
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USER MANUAL

(Please read this manual prior to using this product)

Tire Inflator
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100W

DC 12V

WARNING

ATTENTION

PRODUCT PARAMETER

Children must not operate the Tire Inflator alone.
Never use the Tire Inflator in direct sunlight, high temperatures, or high pressure 
environments.
Keep the Tire Inflator away from water and rain; it is not suitable for use in water.
To avoid damage, excess heat, toxic fumes, fire, or explosion, turn off and allow 
the Tire Inflator to cool for 30 minutes after 10 minutes of use.
Always turn off the power switch after use.
Before using this product, carefully read all warnings and instructions. Improper 
use can result in product damage beyond the Seller's responsibility.

To minimize the risk of electric shock, refrain from exposing your Tire Inflator to 
rain. It is recommended to store it indoors and away from any sources of fire.
Attention:
1. This product may experience slight heating during normal operation, which is 
deemed a typical occurrence.
2. In order to prolong the air pump's lifespan, we do not recommend continuous 
inflation for more than 10 minutes. Should prolonged use be necessary, 
intermittent breaks are advised to allow for the cooling down of your tire inflator.

Voltage

Power
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Digital display screen

Operation buttons

Air hose port

LED light

Cigarette lighter cord port

Accessory 

Cigarette lighter power cord Multifunctional air nozzle
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Connect the air hose to 
the main body .

 hose to  airtheConnect 
the tire valve.

 the power cord Connect
 bodyto the main

Long press“       cigarette lighter Insert the
 12v carplug into the 

outlet and  the carstart

Long press “         ” to wake 
 displayup the pressure

    ”to select 
 unitthe pressure

Press “          ” to choose 
among 5 built in intelligent 
modes respectively 
correspond to car, 
motorcycle, bicycle and 
balls. OPTIONAL

Press “      ” to start inflating.You can press “+” ”-” to 
increase or decrease 
target pressure .

When the actual pressure reaches target pressure, it will stop automatically. You 
can also stop inflating any time by pressing “          ” .

FINISHED10

Operation instruction

2
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PRESSURE PRESET

5 Built in inflation modes

For car tire For motorcycle tire For bicycle tire For balls Custom mode

Long press  “   ” to select the pressure un it .Press “+” or “-” to increase or 
decrease the target pressure figure. After the figure stop flashing, press 
“       ” to start inflating. The product will stop automatically after target 
pressure is reached.

Inflation mode

LED light button

Pressure unit
LED Status Display

Increase preset
tire pressure button

Button to change the 
inflation mode / to 
change Tire pressure unit

Wake-up / start button
Decrease preset tire 
       pressure button

Current tire
pressure display

Preset 
pressure display

Rev.121
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